
Kedvelt horgászvizek

Zsúfolt, de eredményes
A megyei adatokból kitűnik,

hogy egyre népszerűbb a horgá
szat nemcsak a városi emberek
körében, hanem a legkisebb tele
püléseken is. A horgászjegyet vál
tók száma jelentősen növekszik,
vajon a horgászati lehetőségek
mennyire gyarapodnak? Hétvégeken
milyen a látogatottság Heves me
gyében? — kérdeztük Zentai Jó
zsefet, az IB titkárát.
— Munkaszüneti napokon, hétvé

geken nagyon zsúfoltak a horgász
vizek. Főleg a városokhoz közel
eső tavak látogatottsága időnként
már kritikus. Jellemző példának
már kritikus. Még ennél is nagyobb
problémát jelent, hogy egy-egy hét ¬
vége után a tavak, tározók környéke
úgy néz ki, mint egy szemétdomb.
Sajnos nem értékeljük a termé
szet adta örömet, a szép környe
zetet. Nagy probléma a túlzott
kényelmesség is. Ha tehetné egyik
másik horgász a gépkocsiból hor
gászna.— Lehet-e még növelni a hor
gászlétszámot?— A horgászható vizek lehetősé
ge kimerülőben van, ennélfogva
növekedés csak a Tisza-tó kör-

Telepítés az egerszalóki víztározón

nyékén működő egyesületekben
van. Lassan mérlegelni kell, hogy
a vizek partjai pihenést szolgálnak
vagy további feszültség, zaklatás
hozói lesznek.
— Melyek a legkeresettebb vi

zek Hevesben?
— Különösen kedvelt vizekről
nem beszélnék, mert 177 kg/ha át
lagtelepítés szinte minden vizet

Megyei számtükör
Heves megyében 22 egyesület mű
ködik, amelyek közül saját vize 18-
nak van. Az egyesületi vízfelület 622
hektár, amelyet az intézőbizottság
133 hektáros területe Egerszalókon
néhány éve tovább növelt. A 775
hektáros terület 98 százaléka bánya
tavakban, víztározókon van és mind
össze 2 százalék a folyóvíz.
A megyében 1988. évben 11130-an
váltottak horgászjegyet, amely több
az előző évinél. Ebből felnőtt 8121,ifi 1812, gyermek 1012, míg a ked
vezményezettek száma 185. örvende
tes, hogy egyre növekszik a horgá
szatot megkedvelő nők száma, kö
zel háromszázan váltottak engedélyt.
Valamennyi horgászvíz nagy lá

togatottságnak Örvend a rendszeres
halasítás és a kedvező környezeti
viszonyok vonzó hatására. Az el
múlt évben 8 millió 767 ezer forint
értékű halat telepítettek a megye
egyesületei. Az IB Egerszalókon ezenkívül még 1,4 milliót fordított a hal
utánpótlásra. A vizekbe zömmel
ponty került, de süllő-, csuka-, és
balinivadékot és több tonna keszeget
is kihelyeztek. Az egy hektárra eső
telepítési költség 11 611 forint, ami
173 kilogramm ponty értékének felel
meg. Átlagosan is alig maradt el azintenzív haltelepítési előírásoktól.

Fogási naplóját a tagság 90,2 szá
zaléka adta le, amelyek Összesítése
alapján 188 609 kilogramm halat zsák
mányoltak a horgászok 1988. évben.
Nem változott a horgászok ponty-
centrikussága. mivel ez a hal az
összes fogás 62,4 százalékát, teszi ki.
Csukából 7407. süllőből 9032. harcsá
ból 4378, balinból 1671, míg egyéb
halféleségekből 44 131 kilót fogtak a
horgászok. Az egy leadott fogási
naplóra eső átlag 21,05 kilogramm.
A megyében működő 22 egvesü-
letből 9 területi és 13 üzemi-intéz ¬

ményi összetételű, illetve termelő
szövetkezeti támogatást élvező egyesület. A nagyobb létszámú egyesüle
tek szakosztályokat működtetnek,
amelyek egy-egy üzem, intézmény
horgászainak munkáját fogják össze.
Olyan szakosztályok is vannak, ame
lyek saját vízterülettel rendelkeznek,
amit a patronáló üzemtől, tsz-től
kaptak hasznosításra. Ezek önállóan
telepítenek és halgazdálkodást foly
tatnak. A legnagyobb ilyen szakosz
tály az erdőtelki tsz-ben működik,
40 hektár vízen.
Nincs hagyománya a megyében,
hogy a horgásztanyákon szállást le
hetne kapni. A Tisza-tó látogatottsá
gának növekedésével viszont egyre
sürgetőbb a szálláslehetőségek, il
letve a táborozások feltételeinek
megteremtése. Mostanáig a Heves
megyei oldalon Kiskörén, Sarudon
és Poroszlón alakítottak ki kem
pinghelyeket. A kiskörei, a sarudi
és a hatvani egyesület horgásztanyá
ján 4—6 ágyas szobák, konyha vár
ja a vendégeket.
Heves megyében alig van olyan
egyesület, amely nem fogad vendég-
horgászokat. Napijegyek általában a
tó melletti házakban, a helyszínen
válthatók, de az egerszalóki tározó
ra Egerben a HOKÉV-boltban, az
egyesületi irodában és az IB iro
dájában is kapható napijegy. A Ti
sza-tó környékén az egyesületek,
vendéglők is árúsítják a horgászje
gyeket a hét minden napján. A kül
földiek általában a Tisza-tavat, az
egerszalóki, a markazi és a lőrinci
tározóikat látogatják.
A horgászattal kapcsolatos minden
információt a MOHOSZ Heves Me
gyei Intézőbizottságán kaphatnak a

horgászok hivatalos idő alatt. Címe:
Eger, Lenin u. 64 sz. Telefon: 36-
13-689.

kedveltté tesz. Természetesen van
néhány átlagon felüli látogatottsá-
gú víz is. Ilyenek a Mátravidéki
Erőmű, a hatvani kavicsbánya, a
szűcsi bányató, a markazi és az
egerszalóki víztározó és egyre töb
ben fedezik fel a Tisza-tavat.
— Ezek közül legfiatalabb az

Egerszalóki-víztározó. Mondana va
lamit erről a tóról?
— A tározó az IB kezelésében

van. A megye zárt vizeihez ha
sonlóan jól halasított, változatos
összetételű halfaunával dicseked
het. Legnagyobb mennyiségben
ponty van, amelyből a múlt év
ben szép számmal fogtak ki. Gya
kori a 15—20 kilós amur, ami pró
bára teszi a horgász ügyességét. Sok
a vízben a bodorka, a vörösszárnyú
keszeg, és a kárász. A ragadozó ha
lak közül a csuka fogása nyújt él
ményt, már 8—10 kilósok kerülnek
horogra. A korábbi süllőtelepítés
eredménye kezd mutatkozni, de a
horgászok nem használják ki a jó
lehetőségeket.
— A fogásról hallhatnánk vala
mit?
— A múlt évben ezen a vízen

összesen 31.216 kg halat fogtak,
melyből ponty 23.719, csuka 1378,
süllő 452, amur 112 és egyéb hal
5526 kilogramm volt. A tó mel
letti erdőben van a halőrház, ahol
április 1-jétől november 15-ig ál
landóan van napijegy-árusítás. 1988-
ban 1300 területi és 4000 napije
gyet adtunk el. Elmondom még,
hogy a tározón szigorított horgász
rend van érvényben, mind a fogás
ra, mind a horgászati időre vonat
kozóan.
— Amennyiben anyagi lehetősé

geink engedik, szeretnénk néhány
csónakot venni és kölcsönzésével
segíteni a horgászokat. A kövezett
út hosszát is növelni szeretnénk,
hogy esős időben egyes partrészek
még jobban megközelíthetők legye
nek. A fegyelmi helyzettel sem
vagyunk elégedettek, de a környe
zet és vízvédelem is sok gondot
okoz. Van tehát mit tennünk idén
is — fejezte be tájékoztatóját Zen
tai József IB-titkár.


